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蒲郡市教育委員会令和８年１月定例会会議録 

 

開会日時 令和８年１月２８日（水）午後２時００分 

 

閉会日時 令和８年１月２８日（水）午後３時１０分 

 

場  所 蒲郡市役所６階 第３委員会室 

 

〇出席委員の氏名 

教育長 壁谷 幹朗  教育長職務代理者 稲葉 千穂子 

委 員 田中 順   委 員 松井 繁   委 員 髙橋 民枝 

 

●説明のために出席した者の職氏名 

  教育部長     岡田 隆志   教育政策課長      三浦次七郎 

  学校教育課長   戒田 正敏   学校給食課課長     竹下 暁 

生涯学習課長   市川 貴光   スポーツ推進課長    大岡 雅道 

博物館長     竹内 真治   書記（教育政策課長補佐）山田 真実 

 

議事日程 

 １ １２月定例会の会議録の承認 

 ２ 教育長の報告 

３ 第２号議案 蒲郡市立小、中学校の通学区域の一部を改正する告示について 

第３号議案 蒲郡市立小、中学校の通学区域の一部を改正する告示について 

第４号議案 蒲郡市公立学校の通学区域の一部を改正する告示について 

   第５号議案 蒲郡市立学校体育施設の開放に関する規則の一部改正について 

   第６号議案 令和７年度教育表彰について 

 ４ 報告事項（各課報告事項） 

 ５ その他 
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出席者５名により定足数を満たしたため、令和８年１月定例会は成立。 

 

１ １２月定例会の会議録の承認 

事前に届けられた会議録については意見なく承認された。 

 

２ 教育長の報告 

（１）教育研究論文について 

（２）塩津地区学校複合施設の供用開始時期の変更について 

 （３）蒲郡市中学校新制服の経過報告について 

（４）愛知県都市教育長協議会研修会報告について 

（５）その他 

  ①教職員の人事異動について 

②「令和８年蒲郡市はたちのつどい」について 

 

３ 議案 

第２号議案 蒲郡市立小、中学校の通学区域の一部を改正する告示について 

  学校教育課長説明 

 

質疑応答なく、第２号議案については全員一致をもって承認された。 

 

第３号議案 蒲郡市立小、中学校の通学区域の一部を改正する告示について 

学校教育課長説明 

 

質疑応答なく、第３号議案については全員一致をもって承認された。 

 

  第４号議案 蒲郡市公立学校の通学区域の一部を改正する告示について 

学校教育課長説明 

 

質疑応答なく、第４号議案については全員一致をもって承認された。 

 

  第５号議案 蒲郡市立学校体育施設の開放に関する規則の一部改正について 

スポーツ推進課長説明 

 

質疑応答なく、第５号議案については全員一致をもって承認された。 

 

  第６号議案 令和７年度教育表彰について 

教育政策課長説明 

 

質疑応答なく、第６号議案については全員一致をもって承認された。 
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４ 報告事項（各課報告事項） 

・教育政策課 

・学校教育課 

・学校給食課 

・生涯学習課 

・スポーツ推進課 

・博物館 

 

＜質疑応答＞ 

〇田中委員 

 塩津の供用開始が令和９年１月から４月に延びたことで、１月から３月の間で

予定していた行事等は大きく変更になるのでしょうか。 

●学校教育課長 

 来年度６年生になる子は、新しい体育館や施設で卒業式を迎えられるという期

待を持っていたので、残念な思いをさせてしまったのですが、２月中旬からは引

越し作業などで新しい校舎に入ることはできると聞いているので、新しい施設で

の卒業式はできないかもしれませんが、内覧会を開くなど新しい校舎がどんな様

子かを見てもらう機会を設けることはできるのではないかと考えています。 

○稲葉委員 

 塩津地区は３か月遅れるのですが、西浦地区は予定通り供用開始されるのでし

ょうか。 

●学校教育課長 

 現状では予定通り供用開始されるものと聞いております。 

------------------------------------------------------------------------ 

〇稲葉委員 

 ３学期が始まった時に、たまたまインスタグラム見ていたら、「蒲郡大好き。た

った３時間でも給食を出してくれる。」という投稿がありました。その後に市議会

の鈴木貴晶議員も投稿されていたのですが、鈴木議員は東三河の状況を調べてく

れており、豊橋、豊川、新城、田原は終業式の日の給食は無く、給食を提供して

いるのは蒲郡だけで、これは共働きの世帯にとっては本当にありがたい取り組み

だという記事を投稿されていました。 

 蒲郡の給食は本当に充実してくださっているので、だんだん認知度が高まって

いけば、こういう面でも蒲郡いいね、蒲郡は子育てしやすいねと思っていただき、

蒲郡の定住につながっていくと思いますので、本当に感謝しております。 

●学校給食課長 

 蒲郡は以前２学期制を導入しており、学期の切り替わりでも給食を提供してい

た経緯があり、３学期制に戻ってもその名残で始業式や終業式の日も給食を提供

しているのではないかと思います。県内でも多くの市町が始業式や終業式の日は

給食が無いと思いますので、そういったありがたいという声を励みにし、よりア

ピールしていけたらと思います。 
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------------------------------------------------------------------------ 

〇髙橋委員 

 通学路の安全についてお願いしたいのですが、竹島小学校の前に新しいガード

レールが設置され、子どもたちが安全に歩けるようになり、地域の方や保護者は

とても喜んでいるだろうなと思います。その他の地域でも新しいガードレールが

設置されるなど安全対策を進めて頂いており、本当にありがたいと思います。 

 これでまた学校がいろいろ変わったり、交通事情が変わったりすると、通学路

も変わると思いますので、ぜひ今後も通学路を点検していただき、子どもたちが

安全に登校できるようにしていただけるとありがたいと思います。 

●学校教育課長 

交通安全プログラム推進室が設置され、子どもたちから聞き取った情報や、実

際に教員が目で見て危ないと感じた箇所等の報告を、定期的に学校から要望とし

て挙げております。その要望に対して、交通安全プログラム推進室の方で優先順

位をつけて対応いただいている状況ですが、おかげで通学路の交通安全対策につ

いてはここ数年で飛躍的に、目に見えて変わってきていると感じております。 

〇稲葉委員 

 以前の総合教育会議でも通学路の話題が出たと思います。その際に、地域の方

からの通学路に関しての要望について、交通安全プログラム推進室の方からは、

通学路のことであれば学校に相談いただいた方がよいということを伺ったのです

が、やはり地域の方で何か気になったことがあれば、直接市にではなく学校に相

談するように案内するという形のままでよろしかったでしょうか。 

●学校教育課長 

交通安全プログラム推進室ができる前は、地域の方がもっと言っていただけれ

ば変わるかもしれないというような風潮はあったのですが、交通安全プログラム

推進室ができたことによって、学校から要望を挙げていけばしっかりと対応して

いただけるという体制ができましたので、まずは学校に相談いただければと思い

ます。 

 

５ その他 

  その他の報告事項は特になし。 

 

・事務局より 

次回の教育委員会定例会は、２月２５日（水）午後２時００分から学校給食センタ

ー会議室にて行います。 


